
Protokół 

z obrad XLVII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 20 sierpnia 2018 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki,  

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 10.00 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała 

na lata 2018 – 2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga. Mała; 

5.3. w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów 

alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych na terenie Gminy Krzynowłoga Mała. 

5.4. w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla gminy Krzynowłoga 

Mała na lata 2018-2021, z perspektywą na lata 2022-2025”. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

7. Interpelacje i wnioski radnych. 

8. Inne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XLVII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 10.00 

 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała,  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Radną Powiatową Panią Marię Malińńską, 

– Panią Marzenę Ulatowską oraz Pana Wojciecha Jaworskiego, 

– Przedstawiciela lokalnej prasy. 



 

 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z 

tym obrady Rady Gminy są prawomocne. 

 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.5. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała 

na lata 2018 – 2033; 

5.6. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.7. w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów 

alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych na terenie Gminy Krzynowłoga Mała. 

5.8. w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla gminy Krzynowłoga 

Mała na lata 2018-2021, z perspektywą na lata 2022-2025”. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

7. Interpelacje i wnioski radnych. 

8. Inne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek 

posiedzenia został poddany pod głosowanie. 

 Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian. 

 

 



Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XLVI sesji Rady Gminy z dnia 18 lipca 2018 roku, 

który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku 

uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

Ad. 5. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2018 – 2033, a następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania 

lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018 – 

2033. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: XLVII/268/2018. 

 

Podpunkt 5.2.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga 

Mała na 2018 rok, a następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości 

dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny jeden 

radny wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością 

głosów i nadano jej numer: XLVII/269/2018. 

 

 



Podpunkt 5.3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Odczytał projekt uchwały w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 

napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych na terenie Gminy Krzynowłoga Mała 

Następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści 

przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz 

zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy 

Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: XLVII/270/2018. 

 

Podpunkt 5.4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2018-2021, z perspektywą na lata 2022-2025”. 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2018-2021, z perspektywą na lata 2022-2025”. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: XLVII/271/2018. 

 

Ad. 6.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 



Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Od ostatniego posiedzenia zostały zrealizowane następujące zadania:  

Wykonano drogę w miejscowości Grabowo Skorupki biegnącą do granic gminy, została 

odebrana i nie ma zastrzeżeń co do jej jakości.  

Została wymieniona stolarka okienna oraz drzwiowa w świetlicy w Romanach Seborach i  w 

strażnicy OSP Łanięta także zostały wymienione okna a w przyszłości zajmiemy się także 

wymianą drzwi.  

W najbliższych dwóch tygodniach będzie montowana siłownia zewnętrzna przed budynkien 

Ośrodka Zdrowia. 

Na początku września  powstanie także plac zabaw w Kakach-Mroczkach.   

Jak już wcześniej wspominałem musiałem unieważnić przetarg na budowę boiska w 

Krzynowłodze Małej ponieważ oferenci przedstawili kwoty wykonania inwestycji 

przekraczające nasz budżet, niebawem ogłosimy go ponownie z nadzieją że tym razem uda 

się wyłonić wykonawcę tej inwestycji. 

Nawiązując do kwestii żwirowania dróg to wykonaliśmy plan w  koło 70 % niemniej jednak 

cały czas na drogach są wykonywane prace i zwracam się z prośbą do radnych o zgłaszanie 

gdzie należy dokonać prac naprawczych dróg.  

 

Ad. 7. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

 

Ad. 8. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosił radny Przemysław Zembrzuski. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu. 

Radny Rady Gminy-Pan Przemysław Zembrzuski  –  

Zwróciła się do Wójta z zapytaniem o obiecany montaż lampy na Zalesiu. Radny poruszył 

kwestię naprawy dróg po rajdzie ponieważ owszem była równiarka natomiast nie wiele to 

dało i należało by najpierw nawieść żwir a następnie drogę wyrównać.  



 

O zabranie głosu poprosi Pan Bogdan Olszewski  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu radnemu. 

Radny Rady Gminy-Pan Bogdan Olszewski –  

Zwrócił się do Wójta z prośbą o uzupełnienie braków w asfalcie masą bitumiczną w 

miejscowości Rudno Kmiece. Nawiązał również do problemu jeziora w miejscowości Rudno 

Jeziorowe. Radny poinformował iż wyschnięte jezioro stało się wylęgarnią gryzoni oraz 

owadów. Pan Bogdan Olszewski zaproponował aby Wójt oddał teren pod jeziorem sołectwu 

to może uda się mieszkańcom pozyskać środki na jego melioracje. Radny zasugerował aby 

Wójt udał się do Wojewody w sprawie dofinansowań na budowę dróg asfaltowych.  

 

O zabranie głosu poprosi Pan Adam Bobiński  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu radnemu. 

Radny Rady Gminy-Pan Adam Bobiński –  

Zwrócił się do Wójta z zapytaniem kiedy zostanie wykonany odpływ wód opadowych w 

Kakach-Mroczkach,  zwrócił się także z prośbą o  naprawę drogi na Sosnówce jak również 

mostku który się zarwał.  

 

O zabranie głosu poprosiła Radna Sylwia Umińska.   

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska–  

Zwrócił się do Wójta z prośbą o zadbanie o przystanki z których od 1 września będą 

korzystały dzieci. Poruszyła także problem zakrzaczeń oraz konieczność naprawy dróg.   

 

O zabranie głosu poprosił Pan Kamil Gadomski.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu radnemu. 

Radny Rady Gminy-Pan Kamil Gadomski –  

Nawiązał do modernizacji drogi w Romanach-Seborach na osiedlu mieszkalnym a 

mianowicie o przypilnowanie wykonawców tej inwestycji aby zostawili dostępne zasuwy tak 

aby mieszkańcy mogli w razie awarii zakręcić dopływ wody do mieszkań.  



 

 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLVII Sesji Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej. 

Zakończenie sesji: 1040. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      

        Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


